
平成３０年１１月定例会　質疑・一般質問　【質問者および質問項目】

質問日　平成３０年１２月５日（水）　質問者５名

発言 順位 議員名（持ち時間） 会派名 発言事項

1 山元　宏和 草政会 ○地域包括支援センターについて

（２５分） ・現状と課題について

・法人会議について

・業務内容の見直しについて

・介護予防・総合事業のプラン作成の簡素化について

・センター職員研修の実施について

2 横江　政則 草政会 ○台風被害対策について

（２５分） ・農業関係を含めた市全体の被害状況について

・農業被害への助成について

・農業被害保険の加入実態と加入促進について

・台風被害のごみ処理について

・自然災害のごみ処理における今後の対応について

○草津市の歴史文化遺産等の継承と周知等について

・本市の歴史を知ってもらう取り組みについて

・まちづくりとの関わりについて

・本市の歴史に興味を促す手立てについて

・まちづくりへの活用方法について

・地域の歴史等の継承に対する学校教育の考え方について

3 瀬川　裕海 草政会 ○中心市街地活性化第２期基本計画（案）について

（２５分） ・中心市街地活性化の目的について

・中心市街地活性化のために今日まで投じた費用について

・費用対効果について

・第１期計画の分析と第２期計画（案）のポイントについて

・実施主体について

・着地点について

4 宇野　房子 市民派クラブ ○隣保館の指定管理者の指定について

（２５分） ・今後のあり方について

・利用状況と活性化について

○障害のある方々への対応について

・本市の住みよさに対する考え方について

・障害者雇用について

・公の施設利用について

・発達障害の方の市職員採用について

○和暦と西暦について

・学校教育での対応について

・公文書の表記について

本会議は午前１０時から開会です。
各議員の持ち時間は、答弁時間を含めず２５分です。
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発言 順位 議員名（持ち時間） 会派名 発言事項

5 小野　元嗣 草政会 ○防犯体制の強化について

（２５分） ・開発事業地における防犯カメラの設置について

・大規模災害時の警察活動について

・自主防犯組織と警察との連携について

・交番の増設について

○消防団活動について

・活動環境の整備について

・活動への理解と協力について

○（仮称）草津市立プールの活用について

・学校授業での活用について

・大規模スポーツ大会やイベント利用について

○市民の健康づくりについて

・生活習慣病の予防と発見について

・市内の子どもたちへの虫歯予防活動について

2



質問日　平成３０年１２月６日（木）　質問者５名

発言 順位 議員名（持ち時間） 会派名 発言事項

6 山田　智子 プロジェクトＫ ○道路・インフラ整備等について

（２５分） ・今後の整備方針について

・道路修繕の対応状況について

○市役所駐車場の環境改善について

・駐車台数について

・駐車場増設の可能性について

・イベント時の駐車場確保について

○安心して子どもを生み、子育てできるまちの実現について

・保育園の定員数の確保について

・妊婦健診の公費負担拡充について

・風しん予防接種助成の申請数について

・風しん予防接種のさらなる周知について

・幼児教育・保育無償化に関する保護者への情報提供について

7 遠藤　覚 草政会 ○プログラミング教育について

（２５分） ・目標と実践内容について

・人型ロボットPepperの貸与内容について

・人型ロボットPepperを使用した効果について

・人型ロボットPepper無償貸与期間終了後の貸与条件について

・今後の教材決定について

○本市の障害者雇用について

・雇用率について

・雇用率算定に関する新聞報道について

・雇用対象者について

・雇用率算定に係る非常勤職員の取り扱いについて

・非常勤職員を算定対象とした場合の雇用率等について

・今後の雇用について

○議第１０２号　草津市都市公園条例の一部を改正する条例案等について

・（仮称）「くさつシティアリーナ」を草津市都市公園条例に加える理由について

・使用料の加算要件について

・冷暖房料金等の設定について

・（仮称）「くさつシティアリーナ」の駐車場管理について

本会議は午前１０時から開会です。
各議員の持ち時間は、答弁時間を含めず２５分です。
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発言 順位 議員名（持ち時間） 会派名 発言事項

8 八木　良人 市民派クラブ ○マンションに対する行政支援の体制について

（２５分） ・今後の支援体制について

・戸建て住宅とマンションにおける防災対策のあり方について

・災害時に有効に機能する機器の導入支援等について

・自治会活動への啓発やサポートについて

○草津市消防団の活動について

・役割と評価について

・活動現場での協力体制の構築について

・市職員への入団促進の取り組みについて

○ＵＤＣＢＫのこれまでの総括と今後の運営方針について

・これまでの活動に対する評価について

・新たな活動の展開について

・プリムタウン開発への参画について

・法人化の進捗状況について

・運営における費用対効果について

9 久保　秋雄 日本共産党 ○障害者雇用率について

（２５分） 草津市会議員団 ・法が定める雇用率と本市の雇用率について

・嘱託職員数を雇用率算定に加えていない理由について

・嘱託職員数を雇用率算定に加えた場合の雇用率について

・嘱託職員の平均的な勤続年数について

・今後嘱託職員数を雇用率算定対象とするのかについて

○（仮称）草津市立プールについて

・事業費が巨額すぎるという声について

・事業費の圧縮について

・維持管理費の負担について

・国の財政支援の額および補助率について

・想定される国の補助金の額について

・国の補助金が想定より下回った場合の対応について

10 伊吹　達郎 プロジェクトＫ ○読書を楽しむ環境づくりのための図書館整備について

（２５分） ・ＩＣタグなどの新管理システム導入の効果について

・祝日の開館について

・自習コーナーの復活について

・読書通帳など、Webサービスの導入について

・幼児コーナーと一般コーナーの分離について

・飲料の持ち込みについて

・電子書籍貸し出しサービスの導入について

・湖南４市以外の他市との連携について

・草津駅前での図書館整備について

○社会体育施設における体育館のマネジメントについて

・総合体育館のコンクリート片落下の原因と対応について

・雨漏りについて

・照明や床について

・新体育館と既存の社会体育施設の運営について

・新体育館と他の施設との運営連携について
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質問日　平成３０年１２月７日（金）　質問者４名

発言 順位 議員名（持ち時間） 会派名 発言事項

11 土肥　浩資 市民派クラブ ○ネーミングライツについて

（２５分） ・（仮称）「くさつシティアリーナ」に対する初回募集結果について

・募集結果が０件だった原因について

・再募集にあたっての改善点について

・再募集の進捗状況について

・今後の予定について

12 奥村　恭弘 市民派クラブ ○災害時対策について

（２５分） ・台風２１号による経済的損失について

・台風２１号への対応に関する補正予算の総額について

・災害発生時の予算対応の考え方について

・受援計画の策定等について

・（仮称）「くさつシティアリーナ」等の公共施設への燃料電池の設置について

・公共施設への蓄電池の設置について

○市民目線、働く人たち目線の取り組みについて

・公共施設の貸館予約方法の違いについて

・貸館予約システムの構築について

・貸館予約システムの導入に向けた考え方について

13 安里　政嗣 日本共産党 ○子どもの居場所事業「Tudotoko」と子ども食堂について

（２５分） 草津市会議員団 ・「Tudotoko」の利用者や運営者の意見および市の所見について

・対象児童生徒の拡大について

・ロードマップに則った「Tudotoko」の拡大に向けた取り組みについて

・本市に設置運営されている子ども食堂と市の関係について

・県の子ども食堂への補助金削減に対する市の考え方について

○子どもの貧困対策について

・子どもの貧困対策計画の策定について

○議第９７号草津市部設置条例の一部を改正する条例案について

・少年センターや青少年育成などの移管による市民へのメリット、デメリットにつ
いて

・移管後の庁内および関係機関との連携について

14 西垣　和美 公明党 ○子ども・若者支援施策の推進について

（２５分） ・「青少年健全育成」から「若者の社会的自立支援」への政策転換について

・本市における若者の定義について

・若者を対象とした政策について

・「子ども・若者支援地域協議会」設置の必要性について

・第6次総合計画に若者施策が加わるよう、実態調査を要望することについて

・若者担当の組織の創設について

○多文化共生プランの策定について

・多文化共生プランの策定について

○不登校児童生徒への多様な教育機会の確保について

・多様な教育機会の確保に対する取り組みについて

・学校以外の場における学習活動状況の把握とフリースクール等の位置付け
や連携について

・指導要録上の出席扱い制度の活用について

本会議は午前１０時から開会です。
各議員の持ち時間は、答弁時間を含めず２５分です。
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